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1.008=H 57 e dau A s Ja O
16.00=0 §
39.1=K AN G pall (gl S g JSI Al gl AL il ]
12011 =C KC,H;0, ¢ CaCl, b NaOH .a |
40.078 =Ca - Jal)
35.453=Cl : zooy o - :
. (A jally Al galt AN g |
23.00=Na NaOH - (fsu)2) 4 ]
52.00 =Cr

40.008 g/mol=[ (1x1.008) + (1x16.00 ) + (1x23.00) ]
110.984 g/mol= [ (2x35.453) + (1x40.078) ] = CaCl - (isjal) ksl Liklar
= KC;H;0, - (haizjall) Lalpall Al g

98.142 g/mol = [ (2 x15.999) + (3 x1.008) + (2 x12.011) + (1x39.1) ]



A LSl Gyl e IS Al ) Y il 3
CCl ¢ HCN b C,HsOH a

46.07 g/mol = [ (1 x16.00) + (6 x1.008) + (2 x12.011) ] = CoHs0H ! (i joll) il yall alill gr
27.026 g/mol = [ (1 x14.007) + (1 x12.011) + (1 x1.008) ] = HCN J (s joll) 2l yl 21l ¢
153.823 g/mol = [ (4 x35.453) + (1 x12.011) ]= CCly - (i jll) Ll pll Al g

-l gl 435S canen o5 Ll of Lt o LS i g 25 iyl o 3 i 2303 3
Ci12H»2+0yq3 . {NH.;)sI_"Dq b S[‘{Nﬂg,}g A
TS far] Gl

195.634 g/mol = [ (5 ¥16.00) + (2 x14.007) + (1 x 87.62)] =Sr(NOs); - (it jall) 2l all LKl g

=(NH,)3POs - (i jall) 4l yall 2181 g
101.091 g/mol = [(1 x16.00) + (1x 30.974) + (12 x1.008) + (3 x14.007)] |

342.308 g/mol = [ (11 x16.00) + (22 x1.008) + (12 x12.011)] =C)yHynOy; - (ui jall) Ayl g

ABS ) oS pad) Sy ga i W
Converting Moles of Compound to mass |

57058
(C3Hz):S G 2.50 mol ALS Lé | (C3H;)S Suall g 1) a8 paall dasl M) e
S=32.07 s H=1.008 5 C=12.01&dsa atish ofy Lule |

Y pall 3oe x Al pall AKKH = (C3H;),S A
- p
el D 250% [(1%x32.07)+(10x%1.008)+(6x12.01)]=(C3Hs)S s :
1.008 =H :
12;111 =E 250% [(1x32.07)+(10x 1.008)+ (6 x 12.01)] = (C3Hs),S AL |
12.011=C 5 = ahs
T 286 g= 2.50 x 11421 = (C3Hs),S ks i
35453 =Cl B 5
Py 58 Ua daw i Jilea Ja O |
14.007 =N '
30.974 =P
87 62 =Sr :
32.065=S Y all e x A el 3K = Hp SOy 45
65.409 =Zn :
54938 =Mn 325x% [(4%x16.00)+(1x32.065)+(2x1.008)]=H,S0,4K
107868 =Ag :
55.845 =Fe 318.76 g = HyS0, i
2072 =Pb :
26.982 =Al

¢ H,S0, dhi Sl (aes (4 3.25 mol A L ]



ZnCl; Gua il 315 5a 4,35 x 1072 mol L La 2 |

Yl e x gyl LS = ZnCl WK |

435% 1072 x [(2x35453)+ (1% 65409)]=ZnCh K |
5.93g=ZnCl, i

el Al G all 138 (e 2.55 mol A58 Gual g ca gl cllinia ol Lloasdll disall (o€l 205 3
O gall e x A yall AN = KMNOy o ptuall pill Cililnia  3ES

255% [(4%16.00)+(1x54938)+(1x39.1)]=KMnO, ssulill Cililaia p i€ |
158.038 g = KMnOy 4 studli pll Cililaia 5 K€ |

Joa ) Sl S i
Converting the Mass of a Compound to Moles
¢ Angl sda B oY pall a0 Lab la i e (00 5,55 g siiall B Lgmsal AN el gand e i 1)

é 5808
e i ¢ 2B i (he Lintal) polal) 2 (3a Sl s I8 N3 Ca(QH): asseadiSl 30083508 Jasis |
| Suall (e 325 g B apenallS)) BanSgo0n S 3 28 caal Mg™ g Ca™ clid A15Y sl e |

Ca (OH )AL
Ayl Ak
325

(2% 1.008)+(2x 16.0)+(1x40.08)

= Ca(OH)y <3 5o 2 |

= Ca(OH); &Y 3o 2

325 i §

439 mol = e Ca(OH); Y 3o 2oc

58 Ua 45 Jilles Ja O

£ 4V Gl all (a g8 Y pall 238 cual 1

ZnSO, (waJill cli 4 (s 6.5g b AgNO; 4aill ol 3 e 22.6g.a

ra s

ﬁgmugﬂﬂ ApNOvy :
s DBNOggeax
22.6 22.6

0.133mol = = = AgNQ; 0¥ 5o e

169.875  (3x%16.00)+(1x14.007)+(1x107.868)

b Ja

Zns0 AL 3 ;
= ZnSOy0Y se2c

4l yalll 31N

6.5 6.5 o O e,

0.04mol = = —
161.474  (4x16.00)+(1x32.065)+(1x65.409)

=35



¥ g N SUanall JSS Jgn g ¢ i o il o) Qo) G gl a8 i 1303 2

- PbCL &+ 25.4mg .b Fe;03 s 2.50Kg .a
it pll 4yl Ji oz o i
1.008=H ads
16.00=0 Fe, 0,41 ) :
39.1=K - i - Fe20scdye e
12011 =C 1000 g € 1K 1000 x 2.50
= i
40.078 =Ca (3x16.00) +(2x55.845) e iimine
35453 =C1 - |‘
23.00=Na 1000 mg € 1g 2500 i
14.007 =N 0.0157 mol = o FeyO3 v g ac
30974=P
8762 =Sr :b Ja
32.065=S PbIALS )
65409 =Zn T = PoCLc e e
34938 =Mn 1000 = 25.4
= iy
107.868 =Ag (4x35.453)+(1x207.2) PbCl, < 5 e
353.845=Fe ——
207.2 =Pb 0.000073 mol = ———= PbCly oY 5e 3¢

Slapa 325 ) S a 4TS ot

Converting the Mass of a Compound to Number of particles

o3 O pa 20 N A Jpad of 20 ¥ 3 ¢ Led S0 Cllapaall ane 1) 5ol 3K (e juilia gy o g (o pabeiea f )
5-9 Jiall 5 3aiin g (3 s (e 4 Sl Dilanll 038 5 « Dbl

594 E

LSS agaiagl¥) ayplS Gia dle ol IS 1H8 agaill g Bllaall Aol g Jyill 22 ST AICT; psaia gl 20518 Jasiany |
c138356¢g |

Lo Bagapall aguiaslyl WO ;

Lo Bagagall gl clipd e b

asia gt w gl fa Banl g dia Bas gl cilal pally A1 ¢

26.98 g/mol & (dualsall 4,00 AN ) g galBll 4] gall A G Lale

35.45 g/mol & ( dxaljall 43,30 AL ) glll A gall ALY

I EXI
g Bagagall pgaiaghl clig 3 a |

(AP gadse 1 o gsin AIChOa Usea 1) =daaall e
0k 3 bty (AP 00 sa € o g8y AICK 0a Jpe =2 ) = Jigul) e

0267 mol= 1-+(1x0267)=AF" ¥ aax

CiY all e x ol il e =APY Gl e
1.607 x 1022 Tons=0267 x 6.02 x 1023 =AP" cligl o



-
&l ol Al galt (JREN
1.008 =H
16.00=0
39.1=K
12.011 =C
40.078 =Ca
35453 =Cl
23.00=Na
14.007 =N
30974=P
87.62 =51
32.065=5
65.409 =Zn
54938 =Mn
107.868 =Ag
55.845 =Fe
207.2=Pb
26.982 =Al

(CI e dise 3 o 555 AlCh o Jsa 1) = 4ol e

—

ol S othes (CToedse ¥ o s5ia ALO; e dse 133;:4

1) = ;_]1:,;.:.“ O
0801molE 1+(3x0267)=Cl <52

-;LﬁTJA:H e X JJJ'I:..JH:I R — Cl'tiﬂj\_,_;i G
4822 %1023 Tons=0.801 x 6.02 x 1023 = CI' <iligd e

g Baga gall gl8l clligil 3 b

Asiagl¥l 20l Cha Band g disa Ban g il pally AL ¢

oY gall ane x 4yl Ll A1 = ALQ; AK
133341 g/mol= 1x (3 x35453)+(1x26982)]=AL0;ix

58 ga dauS Jla da O

ulotall ga Ui Bl ¢ 3 gisll T jnan CHZOH JsiiY) Jorions 1 |
133 45.1g WA CHOH JAG! Ga 44 bl IS 1)

Lgad Bagagall (Sl S g
(CG‘LiJ‘QEELEJj%CEHjﬂHL}JL]EI}:iL}Jla‘

—

45.1

ok A gpluay (Coads ¥ ok oy OHsOHoadss ) =il ga

1.958 moE 1=(2x0.979)=CoY¥ e
QTJJLJLxJJJ._;_,iim:CQ1J3m

1.179 x 102* atoms= 1958x 6.02x 10¥ =Cclpac
Lgad Baga gall Cuaguugdl Cl i o b

(Hoadse 6 e s CHsOH ga Jsa 1) =3anall e

e

0k i by (Hond3a € o gsins CHSOH 0n dga —) = Jigedl 0o

5874 moE 1+(6x%0979)=C <Y e

Y gall 2ae % g pala il ae = C il 5 2

3.536 x 10** atoms=5874 x 6.02x 108 =C 5
L Baga pall Cpal Cl i o €

(O gadse 1 Jo g5in CHSOH ga dsa 1 ) =3anall e

ook 3 othus (0 0edse® Gl g5ty CHsOH 00 dsa o) = sl 0

46.07
0979 moE 1=(1x0979)=CY a2

3 gall 3ae % g il il e = C @l j3 3
5.894 x 102° atoms= 0979x 6.02 x 102 =C a2

-37- g



242 2.25g LaliS Na, SO; asigeal) Culi S Ga dis 2
Lgad Bagagall Na* clipd 2 a
(Na™ 0e Jse 2 Jo 5550 NayS03 ga dse 1) =422l

Pl =
8k 3l (Na” 00 dsa € o 5550 NaySOs 0 Use o ) = Dl e
- g
A o 0036 mol= 1=(2x0018)=Na" ¥ se2c
1.008 =H Q‘f_,‘l!mx,h}i;_.ﬁimzﬂa_uiﬂj_,jm
lgﬁfg 2.167 x 1022 Tons=0.036x 6.02 x 1023 = Na* i axc
12.011 =C it i
40.078 =Ca Lgad 3152 5ll SOF~ il 2 b
35 453 =C1 ($0% 0edse 1 o 5521 NaySO0; gadsa 1) =2l ga
23.00 =Na e o
14.007 =N 8k 8 bty (S0F7 00 Usa € e (650 N2ySO;3 00 Use o) = Jisedl 0o
30.974 =P _
87.62 =Sr _ e
= = y
ki 0018mol= 1=(1x0018)=Na ¥ se2c
65409 =Zn Y gall 230 % g 3ila @l a2 = Na© Ciligl ax
54.938 =Mn 1.084 x 1022 Tons=0018 x 6.02 x 102 = Na" <ili i axc
107.868 =Ag
gt Aiall 3 N2;SO; Goa Baal g Abua Ban gl cllalsally A€ C

126.065 g=[ (3 x 16.00) + (1 x 32.065 ) + (2 x 23.00) ] = Na,SO; UK

23 52.0g LK COp 03 S0 sl 35 Ga 2y 3
Lledagagadl gpllcldae a
(C pedsel o g5 COppadsa ]l )=danal e
Wt
sk 5 cpbuas (€ oedsa oo £58 OOz a Use o Y= diudl 30

44.011
1.182mol= 1+=(1x1182)=Na &Y sac

Y gall 230 % o pila @l ae = Na* ciligl ax
7.116 x 1022 Tons=1.182x 6.02 x 1023 = Na" Cid ac

Lgd Baga pall Gl cil i axe p
(O gedsa2 ko 555 CO; gatdse 1) =Aanall a
P = sy

Ok 5 s (O 0nUsa € o 5 COp 0 dsa =) = Disudl e

2364molE 1+(2x1.182)=Na Q¥ ac
Y gall aae % g pila gl aae = Na© ciligl ae
1.423 x 10** Tons=2364x 6.02 x 10** =Na™ iz axc

el alls CO5 (e 4aly F@j}iﬂ C
1Y yall 2 x 2l yall KN = COp AK
44011=[(2x1600)+(1x12.011)]=COix



-

ol pall JKN
1.008 =H
16.00=0
39.1=K
12.011 =C
40.078 =Ca
35.453 =CI
73,00 =Na
14.007 =N
30.974=P
87.62 =St

32 065 =S
65.409 =Zn
54.938 =Mn
107.868 =Ag
55.845 =Fe
207.2=Pb
26.982 =Al
51.996 =Cr

: 4.59 x 10** Formula unit & 553 3l NaCl ageaguall 208 48 L -1-
(J}Jl:.j,ﬂ AN l_i1JLJ!1m]‘\_ljJ.dllm x Al yall AB€H = NaC] A<
% x [(1%35453)+(1x23.00)]=NaCli

445704 g/mol = 7.625 x58 453 = NaC] ik

- 25.8g Ll Lail) clag S (i s3a3 2 |
Aundl) cilag S diua S g

Ag,Cr0O,

L Bagapall clig¥ o b
(CrOs s Agoedsa3 o g5t AGCrO; e dse 1 ) =4l 5a

8ok 3 pbus (CrOs 5 Ag o dse® o g5m AGICTOy 00 Use o) = il 0o

0234 moE 1+(3x0.078)=CrO4 5 Ag ¥ 5a 2
Y pall 2 % 5 il il e = CrOy Agdjdjm
1.409 x 10?2 Tons= 0.234 x 6.02 x 1023 = CrO; 5 Ag iy e

Lgd Al cilipd) axe €
(CrOy e dse 2 o 50 AGCTrOy 0o Use 1) =42l

aiok o8 by (CrO; ga Use € e (6550 AGCTOy 0 Use —22 ) = Jigull e

331.732
0.156 mol= 1+ (2% 0.078) = CrOs ¥ 5a 3¢
CiY all 330 % 4 da 8 2 = CrO, Chisd axe
9.391 x 1022 Toms= 0.156 x 6.02 x 1023 = CrO, iy xc

Lgia Baal g dduia Bas gl cilal jally AN JldGa d
Y gall ane x Al pall A = Ay CrQ, 4K

331.732 g/mol =1 x [ (4 % 16.00)+( 1 x 51.996) +( 2 x 107.868 ) ] = Ag,CrOy il



Aol dasal) g A W) dasall 3 54 al ) el
Empirical and Molecular Formulas

Aadi da s Talae aual g gl Y1 diial Cieline oS5 8 Lo o pad 4 sl Al Agead 01 3 S3N w
 Bad) A gs ko )

Cie (g oml oinle Ak ) gia o a3 0 gal) ) e il S a3 la bl il g of il g piiall Gzamy O Y Ja

Al Jsge 33 el al e Wl 3K Ll anad el

:gﬁ‘gﬁ‘gﬁﬁ!- -

g A pabinll dpaaty  Ldatl) Slaasl 2 by o oliall Sasll e b piua Gl aall GUS el pasd

- Al o gall € e Aie Al el ) oA dsanal) g A JlaiE ANSI Dy ghal) Ll 25 g o pall
' il gl o 522 5

Aleal) Sl (g ghall (el S AN
Y ALEIL 4 gl Al Y i (10 45g 9 X gl (4 55g oo (555 100g WA S e (e Ao ;e
Aha Ao pall g £ pall ANE o paiel) ANK Aoy lgdin (Sey oS gall B pals

£ jall 3 gufpdllALE T
100 x o, 2 =9 yanldE a0l

55% = 100 x — =X 1%
100

45%=100 X ==Y 1% ;
(100% 4 ghall consill £ gana S ) Y (30 45% 3 X o 55% o O 5Sh oS gall

Al Gl PA 00 (g i) peadll S W
e sl) Aapall JUA e o pall g ghall paail) ) et Ky

‘—"SJ‘lllur—"M "EE‘_' R 1 i Lowe 4 " ;
100 x S = AL 45 giall daadll ; 400N BN aladiulso :
e J 510 J5s 8
0=16.005 C=12.01-4gall 4B by Lale | COy pp S 208l T (g giall aail) € ) s
i gall
44.01g/mol = [(2%16.00) + (1x12.01)] = S sall 42l gul) ALCH
12.01
27.29% =100 = =Cd%
44.01
32.00
s — — —de
72.71% 10“"44.(11 01%

( 100% Ay siall ol ¢ gana 356 ) O (30 72.71% 5 C Oa 27.29% 330 0555 CO,

- 40- :



il U
1.008=H
16.00=0

301=K
12.011 =C
40.078 =Ca
35.453=C1
23.00=Na
14.007 =N
30974=p
B7.62 =5r
32.065=5
65409 =Fn
34 938 =Mn
107 868 =Ag
55.845=Fe
2072=Pb
26.982 =Al
51996 =Cr

ﬁSua:‘eeeﬁdLudsElé

H;PO, ¢l giuil) Gasal g giall Laalll cas il La .1
:Jall
97.998g/mol = [ ( 4x16.00) + ( 1%30.974 ) + ( 3%1.008 ) ] = H3PO, Al gall ALl

3.024

=HJd®°
97.998 Hii

3.086% = 100 =

31.61% = 100 x 59 =Pd%

64.00

=04de
97.998 it

05.31% = 100 x

¢ HySOy pl HySO3 1401 o sl AL 4y gial) dpaaill dd (0095 Cpallall (i€l 61 .2

dall

82.081 g/mol =[ ( 3x16.00) + ( 1x32.065 ) + ( 2x1.008 ) ] = HyS0;3 1 il ,all akicl) :
98.081 g/mol = [ ( 4x16.00) + ( 1x32.065 ) + ( 2x1.008 ) ] = H,SO, 1 4 ;all Akl :

5
= E! J
gz.oa1 1290325 0%

39.07%= 100 =

32.69% = 100 X S2082 _ 1 80, s S 1%
S 98.081 oot Ro e

H;SO3 (S b 10Tyl A0 Aygial) duwdl) o Y1 Ll gualy

. CaCly B paie J<) AL 4 giall Lpaill cacea) daaill gial CaCly asecdlSh) 218 Jarins 3

sl
110.984/mol = [ ( 2x35.453 ) + ( 1x40.078) | = CaCl, J 4l 1<l |
40.078
36.11% =100 x =Cal%
110.984
35.453
=C1d%

63.89% = 100 =
110.984

cliliall deliva 8 2 g geall oy S Jaaiod s3a3 4
S ) 1l Aailiasll Asseall i€ o gt guall il €1 A3 g%all jualinll ata g

O Gy S sl Na agipall b agigall cliy S ualic -cls
Na;SD.;ueMl Gl S ditua



asgal) i 8 A aic J9 A 4 giall Al cua) b
142.065g/mol = [ ( 4x16.00) + ( 1x32.065 ) + ( 2x23.00) ] = Na,SO, Lalgal) dsll |

32.065 46.00

22.57% = 100 x =319 32.38% = 100 x =NaJ%
142.065 142.065
- ; ‘. 64.00

( 100% 43 siall ol § gana 2<EaN ) 45.05% =100 x ————=01%

Empirical Formula 43s¥) a2l B

Lol (A ol 20 g S U @ g gyl m Ao gana ; ( Azl ) A5V Aall §
el A Jedll edde 5 Sl A E gl G ge ) e Ao gena ; (Asal) ¢ Agledll ) A jall danall

& o) KN aony Jlea ; ALY Cliha jlea 4 | ) led , Ll Al e ol i Lol ) ya Slia ==
J® i fan (e « il cla) O | A2l A B 8y ol gl sl G il i
ks gn it e ciliph Jedul | i mAl b m Jdad e Ja (T dssal

) O30 Jlasa a0l Guuahilica ubs , il < WM el | (CH ) o sl i dagea Legh ua

2 jal) Y Wy, (Zomdll, TN Lo adied)

_ 670251158 |
CaeS) 43.20% 5 <ok 8.16% 5 <058 48.64% Ga S el 4 Y dinall 3aa
0=16.005 H=1.008 5 C =12.01- Llgall st o Lke

P
%100= 4320 +8.14+48.64=0 sH 5 C I AL & ghall oaill § guza™ |
100g & e die B jealiall Ji€ Sl dy gall coaill o il 8 =

;A5 dsall S e
O H C J_.AL'\:J!
43.20 8.16 48.64 Oost il UK
270= 1500 | 3197 Toos 405 =01 A3, 3 Ak el gt
270+270 | 270+ 8.10 2.70 + 4.05 g sl o il gl dady
1 3 1.5 (S 20 ) i pe A ba
5 " . il OSae 2o jual A 20 JS i pa
dasaia Jic)
C3HsO2 AVl 13-e

Cigdana pa 43| g2e o i gl gl ¢ Arpally Jlaall (g gtall ool oS Gl caal ;o gl daua (e Fiailgr |
Al

- il gall daia e G023

74.081g/mol= [ ( 2x16.00) + (6x1.008) +(3x12.011) ] = C3HgO, J 4 sall Akih= |



6.048 36.033
8.16 % = 100 x =H% 48.64 % = 100 x =C1%
81 74.081
432 %=100 x ——=01%
) 74.081
68 0o da 55 Jlaaa Ja O
N o5 Ahia ol (g gl paall QG Slaall g il Sl s jl Sy 1
63.16% 0-84% € sl gl Y1 Azl s
e %100= 63.16+ 36.84 = O s N J AL &) gial) Cousill £ sene®
i Al A pall JE el L I :
14.007 =N 100g & jl e die 3 jaliall JIS Jid 4y ghal) o) i ml f8Y) (S
16.00 =0 - A Y1 dapall Mgl
O N J_..d.'ujl
63.16 36.84 :
3.04 =—— 2.63 = Qsh el ALE :
16.00 14.007 m’ = ‘;IJ‘M ‘Fha.lﬂ A3l
2.63+3.94 2.63 + 2.63 Zh pual o o0 gl dasy
1.5 1 (AN 230 ) Al g dpus T
NOs 4l Yl sl 3=
™ ) A i
il jall 4l gall S S 64.02% 5 poiast 35.98% (5 o 5 S el Ad Y el e D
26982 =Al . " :
32 065 =S %100 =64.02 + 3598 =S 5 Al 24l 4 giall il & sena=e
100g & Jiedic B paliell € i Ay ghall casll o ) )l &
: 451 il Sy
S Al sl '
64.02 35.98 Yo ol A
5 — = — —_— | ;u.d | aelf
1997 =065 | 12 " 26982 T e
1.33+1.997 1.33+133 | = jual Jo a0 gl dedy
1.5 1 (A 20 ) Al ge dpasd I
3 i i;g;mﬂhflg}:uﬂi@.lhfuﬁiémﬁuﬁ
AbS; 4 Y1 Al 13w




Cra QoS Ghaguad) LS B fua g stag g Gipu S e i (g gins clliS g b g ccilipaSoougd sai g Glagudl 3

e Ll sY) Aua Lab fua gt 18.18% 9 (15208 81.82%
)l A _—
uﬂl’_aﬁgfﬂ %100 = 18.18 + 81.82=H 5 C ALK &, ghal) onll) & gena®
12.011 =C 100g L jfake die (3 poalinl) JI€ Jia5 4 il consdl) (i Lyl 81
Al V) dpall Ay
18.18 81.82 O _yumial) A1
18.04 = Toos 6812 = ot AP P
18.04 + 18.04 18.04 - 6.812 Z al o =0 gl dagy
1 0.378 (<A 230 ) A ge duss ol
Aae| el (Sas o paal Bae 8o pa
1 3 s
Ci;H ;-,-_'lljiﬂ dapall l:‘-‘i'@‘

35.56% 5 <(u20kb 4.44% 5 (O0S 60.00% (e sSug allall B Yiawioa Lga¥) ST (a s syl 1ha3 4

- T Y1 dBa L e Si
Al 4l all i
1.008 =H o i gl
12.011 =C % 100 =35.56 + 444+ 60.00=0 sH 5 C 2 48l 45 ghall il & gera=®
16.00 =0 100g & e die & palinll Ji< Jiad &y ghall ol 81 =
: 5-,41}5}1’1 dasall Ay -®
0 H C alial)
35.56 4.44 60.00 | 04 jsliiie
= 16.00 Ll 1.008 g 12.011 a4, pll Sl ‘Fb‘l :
23T =2 00 204 A5 2.22 41995 Z yual o =l il Al
1 1.98 225 (A 230 ) Al ga Asss o
{ 5 3 L')S...uafn_ﬁmain..,ijahdsn__iﬂ
daomea Jldes) ‘Fhu_j
Ci;HO Al Y dauall 13}




Molecular Formula 4 all !l |

o Rl G il Waade g Sl U g a8 G g )l e Ao gana : (s padll ) A5V Asall §
el LN el Al 3w M e s s f AR AR A Rl
gl G Gt e o il 3l @ 93 G G g Ml (e A gana ; (A3 atll ) 458 jall 4z :
7002 5-12 JBa § |

CeaaSi 54,249 5 (Cuagta 5.08% 3 <0525 40.68% M) e Sl lasSll Judall |
S gl 13g1 datyjall divall g Al Y disall 33a 118.1 g/maol 4 pa A58 LS ally

-
il pall Ayl Ll :
1.008 =H i i rqlgall |
12.011 =C %100= 5424 + 508+ 40.68=0 sH 5 C J 4N 4 ghall sl & gara®
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